
TRASPARENZA È LIBERTÀ 
Mio, tuo...# anche nostro 
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Cosa pensi della tua scuola? 

Step iniziale Step finale
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Cosa pensi degli spazi che hai a disposizione? 
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Cambieresti qualcosa?  
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Cos'è cambiato in questo tempo? 
(Step finale) 
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Pensi sia possibile cambiare ciò che non ti piace? 
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E’ facile cambiare qualcosa nella classe? (Step finale) 
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In che modo cambieresti ciò che non ti piace? 
(Step iniziale) 
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In che modo è meglio cambiare ciò che non ti piace? 
(Step finale) 
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Quanto importanti sono le cose che sono cambiate 
dall'inizio dell'anno? (Step finale) 
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Per te l'organizzazione della tua scuola è sempre chiara? 
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